
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATANº 43/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA

SEGUNDA CÂMARA DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVA

No dia vinte e nove de novembro de dois mil e vinte dois às nove horas e três minutos

reuniram-se em sessão por videoconferência no Canal YouTube - TJMT Excelentíssimos

Senhores Desembargadores LUIZ CARLOS DA COSTA – Presidente, MÁRIO ROBERTO

KONO DE OLIVEIRA, JONES GATTAS DIAS – Juiz Convocado. Representante do

Ministério Público Excelentíssimo Senhor PAULO FERREIRA ROCHA - Procurador da

Justiça. Ausentes justificadamente Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras MARIA

APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP – Convocada e MARIA

APARECIDA RIBEIRO – Convocada. A ata da sessão anterior foi lida e aprovada, e os

processos da pauta passaram a julgamento

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS

COM VISTAS
Processo: 1000561-24.2021.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA
Advogado: LUAN VANZETTO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO PARAPROXIMA SESSAO.- PEDIDO DE VISTAS DES
LUIZ CARLOS DA COSTA.

Processo: 1039009-16.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
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ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: ASSEMBLEIA LEGISLATIVADO ESTADO DE MATOGROSSO e outros (1)
Advogado: LUIZ EDUARDO DE FIGUEIREDO ROCHA E SILVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (2)
Advogado: LUIZ EDUARDO DE FIGUEIREDO ROCHA E SILVA e outros
Decisão: "APOS O VOTO ADENDO DO 2º VOGAL - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA,
PEDIU VISTAS DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, OS DEMAIS AGUARDAM."
PARTICIPARAMDO JULGAMENTO:, EXMO. SR. DES. ALEXANDRE ELIAS FILHO,EXMO.
SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA , EXMO SR DES LUIZ CARLOS DA
COSTA, EXMO SR DES MARCIO VIDAL, E EXMA SRA DESA HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS.)

Processo: 1060614-81.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: ROSANIR CATARINAHUBER e outros (1)
Advogado: JOSE PAULO BORGES DE ASSIS e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (2)
Advogado: JOSE PAULO BORGES DE ASSIS e outros
Decisão: "APOS O VOTO ADENDO DO 2º VOGAL - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA,
PEDIU VISTAS DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, OS DEMAIS AGUARDAM."
( PARTICIPARAMDO JULGAMENTO: EXMO. SR. DES. ALEXANDRE ELIAS FILHO,
EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA , EXMO SR DES LUIZ CARLOS
DA COSTA, EXMA SRA DESA HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, EXMO SR DES MARCIO
VIDAL.)

 

RETIRADOS DE PAUTA
Processo: 0004162-49.2014.8.11.0007
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
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Requerente: VALDECIR ROBUSTE TEIXEIRA
Advogado: GABRIEL ALFREDO VOLPE NAVARRO e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: RETIRADO DE PAUTA.FEITO A SER ENCAMINHADO AO EXMO DES LUIZ
CARLOS DA COSTA - REDATOR DESIGNADO.

 
 

JULGADOS
Processo: 0002316-76.2020.8.11.0042
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: WANDER CARLOS SOUZA
Advogado: ANTONIO ROBERTO MONTEIRO DE MORAES
Decisão: POR MAIORIA, DEU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO
2º VOGAL., VENCIDO O RELATOR E O 1º VOGAL. (Dr. ALEXANDRE ELIAS FILHO,
EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS
DA COSTA, Exmo Sr DES MARCIO VIDAL , Exma Sra DESA MARIA EROTIDES KNEIP)

Processo: 0000250-96.2008.8.11.0090
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: MUNICIPIO DE NOVA CANAA DO NORTE
Advogado: TALES SALES
Requerido: FESSP-MT FEDERACAO SINDICAL DOS SERVIDORES PUBLICOS DO
ESTADO DE MATOGROSSO
Advogado: BRUNO JOSE RICCI BOA VENTURA
Decisão: A UNANIMIDADE, DEU PROVIMENTO AO RECURSO.

Processo: 1010000-67.2022.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
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Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: BELEZA.COM COMERCIO DE PRODUTOS DE BELEZA E SERVICOS DE
CABELEIREIROS S.A. e outros (7)
Advogado: ALESSANDRO MENDES CARDOSO e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: A UNANIMIDADE, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO.

Processo: 1005733-78.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: JUREMA ROSALINA BARCELLA
Advogado: DARLEY DA SILVACAMARGO e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: A UNANIMIDADE, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO.

Processo: 1000401-64.2021.8.11.0098
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: JM & P PARTICIPACOES LTDA. e outros (2)
Advogado: HAMILTON DONIZETI RAMOS FERNANDEZ
Requerido: MUNICIPIO DE PORTO ESPERIDIAO
Advogado: JOSE DE BARROS NETO
Decisão: A UNANIMIDADE, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO.

Processo: 0018169-90.2004.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. ANTÔNIA SIQUEIRA GONÇALVES
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, JOSE
ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
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OLIVEIRA
Relator: HELENA MARIA BEZERRA RAMOS
Requerente: LUIZ ALVES DE CASTRO e outros (2)
Advogado: PAULO HENRIQUE GAIVA MUZZI REGISTRADO(A) CIVILMENTE COMO
PAULO HENRIQUE GAIVA MUZZI e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (2)
Decisão: "POR MAIORIA, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO., DE ACORDO
COM O VOTO DO 2º VOGAL, VENCIDA A RELATORA, E O 1º VOGAL. "HELENA MARIA
BEZERRA RAMOS ,Dr. AlexandreElias Filho - 1º vogal, Des. Luiz Carlos da Costa - 2º vogal,
Desa. Maria ErotidesKneip (convocada) - 3ª vogal, Des. MarcioVidal (convocado) - 4º vogal)

Processo: 1047680-57.2020.8.11.0041
Classe judicial: AGRAVO REGIMENTAL CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: FAZENDA PIONEIRA EMPREENDIMENTOS AGRICOLAS S.A.
Advogado: GUSTAVO NEVES ROCHA e outros
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO RELATOR., VENCIDO O 2º VOGAL E 3º VOGAL. (Participaram do Julgamento:
ALEXANDRE ELIAS FILHO, EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA,
EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO SR DES MARCIO VIDAL ,EXMA DESA
MARIA EROTIDES KNEIP)

Processo: 0014722-96.2013.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: TEXAS CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA
Advogado: OTAVIO SILVAMAGELA e outros
Requerido: MUNICIPIO DE RONDONOPOLIS
Advogado: TANIA MARIA CARDOSO SILVAAMANCIO
Decisão: "POR MAIORIA, DEU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO RELATOR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, DEU PROVIMENTO EM
MENOR EXTENSÃO, VENCIDOS DES. LUIZ CARLOS DA COSTA E DESA. MARIA
EROTIDES KNEIP" .(Participaram do Julgamento: DR. ALEXANDRE ELIAS FILHO, EXMO.
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SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA , EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA
COSTA, EXMO SR DES MARCIO VIDAL, XMA SRA DESA MARIA EROTIDES KNEIP)

Processo: 1000996-21.2020.8.11.0091
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: DIRCEU HILARIO FERMINO e outros (1)
Advogado: KARLA PATRICIA PEIXOTO DA SILVA e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: "POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, VENCIDO O 1º VOGAL -
DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, NOS TERMOS DO VOTO DO RELATOR. "(
Dr ALEXANDRE ELIAS FILHO,EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA,
EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMA SRA DESA MARIA EROTIDES KNEIP ,
EXMO SR DES MARCIO VIDAL.)

Processo: 0023611-66.2006.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: TRANSGANSO COMERCIO E TRANSPORTES LTDA. E OUTROS (1)
Advogado: SAULO RONDON GAHYVA
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO 2º VOGAL - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDO O RELATOR E O 1º VOGAL.
(Participaram do Julgamento: ALEXANDRE ELIAS FILHO EXMO. SR. DES. MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA , EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA ,EXMA SRA
DESA MARIA EROTIDES KNEIP , EXMO SR DES MARCIO VIDAL)

Processo: 1002346-20.2020.8.11.0002
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
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Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: MARCOS MANTHEY
Advogado: CARLOS EDUARDO BELLOTTI DE REZENDE e outros
Requerido: MUNICIPIO DE LUCAS DO RIO VERDE E OUTROS (1)
Advogado: FRANCIELLI RODRIGUES PALIANO
Decisão: POR MAIORIA, NÃO CONHECEU DO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO 2º
VOGAL - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDO RELATOR E A 1ª VOGAL.
(Participaram do Julgamento: Des. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA , EXMA. SRA.
DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA,
EXMA SRA DESA MARIA EROTIDES KNEIP , EXMO SR DES MARCIO VIDAL)

Processo: 0003305-93.2019.8.11.0082
Classe judicial: APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: IRINEU JOAO LESNIK
Advogado: HOMERO LIMA NETO
Decisão: A CAMARA, POR MAIORIA, , VENCIDO O RELATOR E A 1ª VOGAL, DEU
PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO 2º VOGAL." (Participaram do
Julgamento: DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA,EXMA. SRA. DESA. MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMA SR DES
MARCIO VIDAL, Exma Sra Desa MARIA EROTIDES KNEIP).

Processo: 0002085-16.2010.8.11.0037
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: MUNICIPIO DE PRIMAVERA DO LESTE
Advogado: CARLOS EDUARDO OLIVEIRA DIAS
Requerido: JOAO MORAES DIAS & CIA LTDA - ME
Decisão: "APOS O RELATOR E 2º VOGAL, RETIFICAR SEU VOTO, A CAMARA, À
UNANIMIDADE, NÃO CONHECEU DO RECURSO., NOS TERMOS DO VOTO DO DES.
LUIZ CARLOS DA COSTA. " (Participaram do Julgamento: Des. MARIO ROBERTO KONO
DE OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO. SR. DES. ALEXANDRE
ELIAS FILHO, EXMO SR DES MARCIO VIDAL, EXMA DESA MARIA EROTIDES KNEIP).

Processo: 1006117-71.2018.8.11.0003
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Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: ENERGISA MATOGROSSO DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A e outros
(1)
Advogado: ANTONIO CARLOS GUIDONI FILHO e outros
Requerido: MUNICIPIO DE RONDONOPOLIS E OUTROS (1)
Advogado: THIAGO PEREIRA GARAVAZO e outros
Decisão: POR MAIORIA, DEU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO DO
2º VOGAL - DES LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDA A RELATORA. (Participaram do
Julgamento: Desa. MARIA APARECIDA RIBEIRO. EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO
KONO DE OLIVEIRA,EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMA SRA DESA
HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, EXMA SRA DESA MARIA EROTIDES KNEIP)

Processo: 0007447-28.2015.8.11.0003
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE DA DESA. MARIA APARECIDA RIBEIRO
Turmajulgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA RIBEIRO
Requerente: ADM DO BRASIL LTDA
Advogado: ROGERIO SCHUSTER JUNIOR
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: "A UNANIMIDADE, ACOLHEU EM PARTEOS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO".
(Participaram do Julgamento: Desa. MARIA APARECIDA RIBEIRO, Exmo sr Des. Mario
Roberto Kono de Oliveira. Exma Sr Des. Luiz Carlos da Costa. Exma Sra Desa Maria Erotides
Kneip, Exmo sr Des MarcioVidal

Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente
encerrou a sessão às nove horas e trinta minutos.

Desembargador LUIZ CARLOS DA COSTA
Presidente da Segunda Câmara Direito Público e Coletivo


